



嗨！九江公信 诚邀九江街坊齐报料

微信收藏有这些功能、公交站牌被扶正、城管叫停扰民工程……近期,有不少粉丝通过“九江公信”微信公众号向公信君反映遇到的问题。公信君将相关问题向部门反馈,并马上收集相关资料,双管齐下希望能帮助

街坊解决问题。现抽取部分“报料”与街坊们一起分享。大家身边如有好人好事、趣味事、烦恼事、开心事……都可以在“九江公信”微信公众号留言,公信君除了当你忠实听众外,还会跑腿解决问题。



利用公共自行车“碰瓷” 三名嫌疑人被刑拘

九江派出所:最近,官窑派出所抓获3名专门利用公共单车进行“碰瓷”的嫌疑人!

近日,狮山某公共自行车服务公司员工李先生到官窑派出所报警求助,称近段时间,其公司的站管员上班时发现公共自行车服务站多次被人剪断铁链,一批公共自行车被盗去,总价值近万元。

接报后,民警迅速展开调查并成功抓获三名嫌疑人,在对嫌疑人进行审讯之时,又发现另一则让人惊讶的信息。

一般而言,不法分子盗窃自行车会直接卖掉,但该三名嫌疑人偷自行车却另作他用。

三人利用液压剪把公共自行车站点的铁链剪开以盗窃自行车,然后便骑车到附近甚至

将自行车载到广州、清远等地“碰瓷”,撞烂的自行车则随手扔在附近,继续寻找下一个目标。

据了解,其中两名嫌疑人此前多次因为制造假交通事故实施敲诈勒索被判刑。目前,三名嫌疑人已被公安机关依法刑事拘留,案件在进一步审理中。

相关链接 曝光公共单车“碰瓷”套路

1、一般来说,嫌疑人是团伙作案的,他们会选择一条狭窄的路,一人开汽车,一人骑自行车。

速度,让后车有变道超车意向,同时,骑自行车的同伙看准时机,把单车直接扔向后车,假装与变道超车的车辆发生“碰撞”。

3、随后,骑自行车的同伙会拿出事先准备好的“爆屏手机”或让此前滴在耳朵里的假血流出,向车主索偿。

倒地的公交站牌被“扶正”



修复前



修复后

市民:沙头保捷广场洋洋宵夜对出,发现有一公交站牌倒地,旁边的支架已摔得断开一边,而倒地的公交站亭已从底部断裂,断开位置锈蚀严重。

九江数字城管中心:收到市民的反映后,将案件派至九江市政办。市政办马上安排人员到现场修复,经过2个多小时的努力,倒地的公交站亭终于被“扶正”了。

深夜装修扰民 城管现场制止

市民:洛浦大道洛霞楼5楼有人夜间进行室内装修,噪音扰民。

九江城管局:收到市民的反映后,执法人员赶到投诉所说位置(如右图),装修师傅正在用冲击钻去除墙皮,现场声音十分刺耳。

随后,执法人员找到当事人。经了解,当事人对装修产生的扰民表示歉意。执法人员指出中午、晚上正常休息时间不应施工。当事人承认了错误,并表示在接下来的施工中,会注意施工时间,做到不影响他人休息。



大声公

本月底,九江汽车客运站停运

由于九江汽车客运站 30日停止经营客运业务,原有班车线路已全部停运,现因业务调整,九江汽车客运站拟于2018年4月30日停止经营客运业务,不再提供客运班车出行服务,给旅客出行带来不便,敬请谅解!

教你玩

原来微信还可以这样玩

公信君:很多朋友都知道微信的收藏功能,也都在用。但大部分人用得比较“初级”,看到好文章,点个收藏,哪天想看的时候,就去翻收藏夹……其实,微信收藏这个功能非常强大,今天小编就和大家来分享一下。

拼长图

平时聊天、工作,免不了要分享一些有趣好笑或者很有用的图片给好友、同事,不过要是信息量太多,就需要一张一张地分享,这不仅麻烦,也让人感觉到累。

虽然现在有很多拼图软件,但是如果小编说只用微信就能搞定,你信吗?方法其实很简单。

打开微信收藏功能,点击右上角的【+】,再选择左下角的图片按钮,插入图片,然后点击右上角的竖杠,在弹出来的选项中选择【保存为图片】。最后接下来找到你的手机相册,就能发现这张长截图了。

当然,这样的长截图会有边边角角,可能不是你理想中的状态,你可以自行选择修剪。

分享长视频

现在很多人除了在朋友圈分享照片、也会分享一些视频,不过我们都知道朋友圈的视频时长实在不给力,只有短短的10秒。而利用微信的收藏功能,就再也不用受到限制了,想发多少视频到朋友圈都行。具体怎么做呢?

打开微信收藏功能,点击右上角【+】,还是选择左下角的图片按钮,插入拍好的视频,然后点击右上角的竖杠,在弹出来的选项中选择【分享到朋友圈】。这样你的朋友就能在朋友圈见到你的N多视频了。